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OCTUBRE
Se atendieron a 27 personas de las cuales 19 eran mujeres y 8 hombres, se otorgaron 73 terapias a Mujeres y 41 a hombres, las principales causas de atención fueron Gonartrosis, Hombro Doloroso y Lumbalgia.
Se aplicaron 3 modalidades de terapia (Mecanoterapia, Electroterapia, Medios Físicos) donde 99 fueron de mecanoterapia, 82 electroterapia y 57 medios físicos dando un total de 238 modalidades de terapia.
Acudieron 3 personas con discapacidad motora y 3 personas con discapacidad múltiple.
Se aplicaron 3 altas medicas por mejoría donde 2 fueron mujeres y 1 hombre.

NOVIEMBRE  
Se atendieron a 19 personas de las cuales 9 eran mujeres y 10 hombres, se otorgaron 55 terapias a mujeres y 37 a hombres, las principales causas de atención fueron Esguince de tobillo, Cervicalgia, Lumbalgia.
Se aplicaron 3 modalidades de terapia (Mecanoterapia, Electroterapia, Medios Físicos) donde 80 fueron mecanoterapia, 78 electroterapia y 75 medios físicos dando un total de 233 modalidades de terapia.
En este mes acudieron 3 personas con discapacidad motora.
No se aplicó ninguna alta médica.

DICIEMBRE
Se atendieron a 10 personas de las cuales 6 eran mujeres y 4 hombres, se otorgaron 15 terapias a mujeres y 9 a hombres, las principales causas fueron Gonartrosis y Cervicalgia.
Se aplicaron 3 modalidades de terapia (Mecanoterapia, Electroterapia, Medios Físicos) donde 24 fueron mecanoterapia, 20 electroterapia y 22 medios físicos dando un total de 67 modalidades de terapia.
En este mes no acudieron pacientes con alguna discapacidad.
No se aplicó ninguna alta médica.
